
خدا نام به

دانشجويی: شماره نام خانوادگی: و نام
دقيقه ۹۰ امتحان: مدت ۱۳۹۶/۰۹/۱۱ تاريخ: سيستم و سيگنال درس: ميان ترم  امتحان

ننويسيد. چيزی زير جدول در
جمع ۷ سوال ۶ سوال ۵ سوال ۴ سوال ۳ سوال ۲ سوال ۱ سوال
۱۰۰ ۱۵ ۷ ۱۶ ۲۵ ۹ ۱۶ ۱۲

بيابيد. را زير سيگنال های اصلی تناوب دوره :١ سوال
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باشد. شکل ۱ صورت به x[n] اگر ،x[ ۱۲n] و x[۲n] مطلوبست :٢ سوال
حل: 

x[n] سيگنال :۱ fig27شکل

داريم: صورت اين در y[n] = x[۲n] می کنيم: تعريف حل:

y[−۲] = x[−۴] = ۰ y[−۱] = x[−۲] = ۱
۲ y[۰] = x[۰] = ۱

y[۱] = x[۲] = ۱
۲ y[۲] = x[۴] = ۰

۱



شده اند). حذف فرد nهای در موجود (مقادير است شکل ۲ بصورت y[n] = x[۲n] دنباله بنابراين

x[۲n] سيگنال :۲ fig28شکل

 
نشده تعريف y[n] فرد nهای ازای به که می شود مشاهده بنابراين، y[n] = x[

۱
۲n] می کنيم: تعريف بعد فسمت برای

داريم: زوج nهای ازا به و است

y[−۸] = x[−۴] = ۰ y[−۶] = x[−۳] = ۱
۳ y[−۴] = x[−۲] = ۱

۲
y[−۲] = x[−۱] = ۲

۳ y[۰] = x[۰] = ۰ y[۲] = x[۱] = ۲
۳

y[۴] = x[۲] = ۱
۲ y[۶] = x[۳] = ۱

۳ y[۸] = x[۴] = ۰

نقاطی در و شوند برابر دو يک هر بايد n مقادير که تفاوت اين با شد خواهد شکل ۳ مشابه دنباله اين شکل بنابراين
است.  نشده تعريف دنباله است فرد n آنجا در که

x[
۱
۲n] سيگنال :۳ شکل

fig29

کنيد. رسم را x(−۳t+ ۲) سيگنال شکل ۴(الف) در x(t) سيگنال روی از :٣ سوال
حل:

fig40c
x(−۳t+ ۲) (ج)
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x(t+ ۲) (ب)

fig40a
x(t) (الف)

سيگنال :۴ fig40شکل

۲



خود ترسيم های کنيد. رسم و تعيين را شکل ۵(الف) در شده داده نشان سيگنال فرد و زوج بخش های :۴ سوال
کنيد. مدرج دقت به را
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x (الف)

fig1c
xo (ج)

سيگنال :۵ fig1شکل

آوريد. بدست را زير سيگنال های توان و انرژی مقدار :۵ سوال
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حل:
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بيابيد.  را زير شکل سيگنال رياضی ضابطه :۶ سوال

سيگنال :۶ fig50شکل

می کنيم. تقسيم جز سه به را سيگنال اين حل:

سيگنال :۷ fig51شکل

 
بنابراين:

x(t) = x۱(t) + x۲(t) + x۳(t)

x۱(t) = u(t)− u(t− ۱)
x۲(t) = t[u(t− ۱)− u(t− ۲)]
x۳(t) = ۲[u(t− ۲)− u(t− ۴)]

داشت: خواهيم بنابراين

x(t) = u(t)− u(t− ۱) + t[u(t− ۱)− u(t− ۲)] + ۲[u(t− ۲)− u(t− ۴)]

کنيد. محاسبه را زير انتگرال های مقدار :٧ سوال
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باشيد-آدينه موفق
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